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CarWatch - Ještě chytřejší navigace

LeasePlan využívá systém elektronické knihy jízd CarWatch. Zásadním přínosem aplikace CarWatch je automatická tvorba 
knihy jízd, systém ji navíc přizpůsobí interním systémům klienta. CarWatch je nově kompatibilní i s navigacemi řady 
TomTom GO. Výhodou navigací TomTom je funkce Map Share nebo IQ Routes, která při zadávání požadované trasy určí nej-
výhodnější cestu. V současnosti vývojáři LeasePlanu pracují na propojení aplikace CarWatch s navigacemi značky Garmin, 
které umožňují ještě rozsáhlejší komunikaci dispečera s konkrétními řidiči. 

Poznejte skutečné výhody operativního leasingu
Rádi bychom Vás informovali o výhodách financování firemního vozového parku s využitím nástrojů 
operativního leasingu. Z výzkumů vyplývá, že podíl této formy financování vozového parku bude u nás 
v budoucnu neustále růst a přibližovat se oblibě operativního leasingu v Evropě.
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LeasePlan a novela zákona o DPH 
LeasePlan reaguje na novelu zákona o DPH, která povoluje 
odpočet DPH i při koupi osobních automobilů. Do března 
loňského roku platil zákon, který umožňoval odpočet DPH 
pouze při koupi vozidel nákladních. Mnoho firem tuto situaci 
řešilo namontováním mřížky oddělující prostor posádky od 
zavazadlové části a na boční zadní okénka nalepením zatem-
ňovací fólie, ze svých vozů tak vytvořily vozy třídy N1.  Majitelé 
vozů tak nyní po novelizaci zákona chtějí nepraktické mřížky 
odstranit. Celý proces je ale administrativně velmi náročný 
a znamená velké náklady. LeasePlan 
za stanovený poplatek obstará 
všechny úřední náležitosti a zároveň 
zařídí odbornou demontáž přepážky 
u svých autorizovaných dodavatelů.  

Ceny ojetin se odrazily ode dna

Trh ojetých vozů prožívá v důsledku globální krize 
složité období, ceny ojetin se v posledních měsících 
dostaly na minimum. Nyní se však zdá, že se situace 
na trhu ojetin zlepšuje, další vývoj bude záležet na 
mnoha faktorech, tj. vývoji ekonomiky i na přijatých 
vládních opatřeních na zmírnění dopadů globální 
krize. LeasePlan sleduje situaci na trhu ojetin velmi 
pozorně. Vývoj prodejních cen starších vozů je v 
případě operativního leasingu klíčový pro výpočet 
pravidelných měsíčních splátek. Jejich výši výrazně 
ovlivňuje odhad zůstatkové ceny vozu po skončení 
doby pronájmu. Cílem LeasePlanu je předpovědět 
tuto cenu co možná nejpřesněji. 

Cenový volný pád
Ceny ojetých automobilů dosáhly v v loňském 
roce dna. Z analýzy vyplývá, že ceny ojetin klesly 
v průměru o 10 – 30%. Nejvíce se propadly  
ceny drahých sportovních aut a luxusních limuzín, 
z běžnějších vozidel pak modely střední třídy 
s dieselovými motory. Snížení cen ojetin probíhá v důsledku 
globální krize a podporují ho i speciální nabídky automobilek. 

Aplikace e-orders - už žádné faxy ani e-maily

Od loňského roku mohou zákazníci 
LeasePlanu objednávat nové vozy pomocí 
nového komfortního webového rozhraní. 
Aplikace e-orders zjednodušuje celkovou 
administraci spojenou s procesem  
objednání nových vozů, minimalizuje  
chybovost a navíc dochází k urychlení 
celého procesu dodání automobilu.  
Díky programu e-orders mají všichni 
zainteresovaní k dispozici jednotná data, 
což výrazně ulehčuje celou komunikaci. 
Klient navíc může kdykoliv snadno 
zkontrolovat, v jaké fázi se právě nachází 
objednávka konkrétního vozu. 

Driver´s Club je zajímavý projekt určený 
všem klientům společnosti LeasePlan.  
Pro společnost LeasePlan je vždy na 
prvním místě klient a starost o něj. Svých 
klientů si LeasePlan velice váží, a proto 
jim chce nabídnout ty nejlepší služby.  
Díky Driver´s Club mají klienti možnost 

propagace vlastních výrobků a služeb na webu, prostřednic-
tvím direct mailů nebo LeasePlan magazínu. Klienti dále zís-
kávají přístup k výhodným slevám od renomovaných partnerů. 

•	 Šetříme Vám peníze

•	 Udržíme Vaše řidiče mobilní 

	 a spokojené

•	 Zjednodušíme řízení vozového

	 parku

•	 Šetříme Vám čas

•	 Optimalizujeme vozový park

•	 Nabídku přizpůsobujeme vašim

	 potřebám

•	 Neustále inovujeme služby

•	 Redukujeme Vaše rizika

Sladké výhody 
našich služeb:
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